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Lot No. Description Starts at

1
Model Power 987 1-gauge Traffic Signal. With wiring, switch and 

spare bulbs. As new in very good box.  ($20­$40)
$10

2
Five 1-gauge plastic Figures. Fair/good, in Cuban cigar box. (5)  

($15­$30)
$10

3
Bachmann 92313 1-gauge Station Agent Figure. As new in sealed 

packet.  ($20­$40)
$10

4
Woodland Scenics A2540 1-gauge Set of two Engineer Figures. 

Excellent in very good packaging.  ($20­$40)
$10

5

HLW 09707 1-gauge Mighty Mack Diesel Switcher, orange. One 

engine cover loose. Untested, appears unrun, very good in very 

good box.  ($100­$150)

$90

6
HLW 09704 1-gauge "Mighty Mack" Switcher, blue. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$150)
$80

7
1-gauge plastic battery-operated Rio Grande 4-4-2 Locomotive & 

Tender. Untested, very good.  ($80­$140)
$60

8

Three 1-gauge plastic 4-wheel Wagons: ATDF Box Car; Rocky 

Mountain Caboose; and DSP&PRR Tender with battery 

compartment and power connector. Very good. (3)  ($100­$150)

$60

9
Train Power Supply, 240VAC to 18VDC, with some 1-gauge wiring 

and connectors. Very good.  ($100­$200)
$50

10

Aristo-Craft ART22605 1-gauge ATSF Centre Cab Industrial 

Switcher. Untested, appears unrun  but needs some cleaning, very 

good in fair box.  ($200­$300)

$150

11
Two 1-gauge Rock Island ALCO FA-1 Diesel Locomotives. 

Manufacturer unknown. Untested, very good. (2)  ($500­$700)
$400

12
Bachmann 97093 1-gauge "Li'l Big Haulers" 4-wheel Passenger 

Coach "Short Line Railroad", green. Boxed as new.  ($40­$80)
$20

13

Lionel 8-85006 1-gauge Union Pacific GP-20 Diesel Locomotive, 

yellow. With lights and sound. Untested, very good/excellent in 

good box.  ($500­$700)

$400

14

Lionel 1-gauge Great Northern 4-4-2 Locomotive & Tender No. 

5107, green. With headlight and smoke unit. Untested, very good 

in good box.  ($800­$1200)

$600

15
1-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender, black. With sound in tender. 

Untested, very good.  ($500­$700)
$400

Great Train Auction May 2019 Page 1 of 42



Lot No. Description Starts at

16

USA Trains R22154 1-gauge Union Pacific 44 Tonner Diesel 

Switcher, yellow. With lights and smoke. Untested, very good in 

very good box.  ($500­$700)

$400

17

USA Trains 1-gauge Santa Fe Diesel Switcher No. 389. Missing 

some railings. Tested and working. Untested, very good.  

($300­$500)

$200

18

USA Trains 1-gauge CP Rail Intermodal 5 Unit Articulated Set. 

Includes five articulated wagons and five 40-foot containers. All as 

new in original packaging.  ($1200­$1600)

$900

19
Aristo-craft ART41207 1-gauge bogie 2-bay Covered Hopper 

"Boraxo". Boxed as new.  ($100­$150)
$70

20

Aristo-Craft ART20603 1-gauge ATSF Consolidation 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 1966, black. With lights and smoke. 

Untested, appears unrun, excellent in good boxes.  ($800­$1400)

$600

21
Aristo-Craft ART41210 1-gauge Covered Hopper Wagon. As new 

in sealed shipping carton.  ($80­$160)
$60

22

Aristo-Craft ART21505 1-gauge Southern Pacific Mikado 2-8-2 

Locomotive No. 779, with Vanderbilt Tender. With lights and 

smoke. Untested, as new in very good boxes.  ($800­$1200)

$600

23

Aristo-Craft ART23004 1-gauge Union Pacific Dash-9 Diesel 

Locomotive No. 9564. Untested, appears unrun, excellent in 

fair/good box.  ($300­$500)

$250

24

Aristo-Craft 1-gauge Long Steel Caboose "Napa Valley". Box 

autographed by Lewis Polk. Excellent in very good box.  

($200­$300)

$100

25

Aristo-Craft ART-22319 1-gauge Southern Railway "The Crescent" 

ALCO F1 A-B-A Diesel Locomotive 3-unit Set. With lights and 

smoke. Untested, very good in good boxes. (3)  ($2500­$3000)

$1,500

26

Aristo-Craft ART21003 B&O Rogers 2-4-2 Locomotive & Tender 

No. 103. With lights, smoke and sound. Untested, very 

good/excellent in fair box.  ($300­$500)

$250

27

Aristo-Craft ART-22100 1-gauge GE U25B Diesel Locomotive, 

grey. With lights and smoke. Untested, good/very good in fair box.  

($500­$700)

$400

28

Aristo-Craft ART21501 1-gauge B&O Mikado 2-8-2 Locomotive 

No. 4619, with Vanderbilt Tender. With lights and smoke. Loco 

untested, appears unrun but needs some cleaning, very good in 

box bottom only; tender as new in fair box.  ($800­$1200)

$600

29

Aristo-Craft 1-gauge Mallet 2-8-8-2 Locomotive No. 3584, without 

tender. With lights and smoke. Untested, appears unrun, excellent 

in poor box.  ($800­$1400)

$600

30
Aristo-Craft 1-gauge B&O Sound Tender. Very good in good box.  

($150­$250)
$100

Great Train Auction May 2019 Page 2 of 42



Lot No. Description Starts at

31
Aristo-Craft 1-gauge GN Sound Tender. Very good in poor box.  

($150­$250)
$100

32
Quantity of 1-gauge Parts and Accessories. Good/very good, 

includes two cigar boxes.  ($15­$30)
$10

33
DVD Set: "Australian Garden Railways" Volumes 1, 2 & 3. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($15­$30)
$10

34
HMB No. 922 1-gauge 1:22 scale Passenger Station Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($150­$300)
$100

35

Two HMB 1-gauge 1:22 scale wooden Building Kits 

(unassembled): 901 Engine Shed; and 911 Passenger Platform. 

One has German instructions, the other has no instructions but lots 

of pieces of wood. Very good in good boxes. (2)  ($150­$250)

$100

36
LGB 92490 1-gauge 0-4-0 Diesel Switcher, green. Tested and 

working. Untested, very good.  ($300­$600)
$200

37

LGB 1-gauge Lake George & Boulder Set: 0-4-0 Tank Locomotive 

"Casey"; 4-wheel Low Side Wagon; and 4-wheel Guard's Van. 

Very good, with good storage box.  ($250­$350)

$150

38 LGB "New Items 2011" Catalogue. Very good.  ($5­$10) $1

39

Large quantity of LGB 5035 1-gauge Telegraph Poles: three boxes 

each of twelve, plus five loose. Ranging from good to excellent.  

($50­$100)

$40

40
Six lengths of LGB 1-gauge 1500mm Flex Track. Good. (6)  

($250­$350)
$150

41
Six lengths of LGB 1-gauge 1500mm Flex Track. Good. (6)  

($250­$350)
$150

42
Six lengths of LGB 1-gauge 1500mm Flex Track. Good. (6)  

($250­$350)
$150

43
Six lengths of LGB 1-gauge 1500mm Flex Track. Good. (6)  

($250­$350)
$150

44

Quantity of LGB Track Accessories: seven packs of 1150 Track 

Section Clips; seven 1052 Uncouplers; and Track Connectors. 

Very good/excellent, most in sealed packets.  ($40­$80)

$30

45 Three Lionel 1-gauge Points. Good. (3)  ($20­$40) $10
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Lot No. Description Starts at

46
Lionel 1-gauge Burlington Northern GP-20 Diesel Locomotive No. 

2003, green. With sound. Untested, very good.  ($500­$700)
$400

47
Four boxes of LGB 5035 1-gauge Telegraph Poles, twelve per box. 

Excellent in good boxes. (4)  ($50­$100)
$40

48

Twenty LGB 1000/5 1-gauge 1500mm lengths of Brass Rail with 

1000/3 box of fifty Track Tie Strips to suit. Rail as new in sealed 

tube; ties as new in very good box.  ($300­$600)

$200

49

Twelve LGB 1000/5 1-gauge 1500mm lengths of Brass Rail with 

thirty-four 1000/3 Track Tie Strips to suit. Rail very good in tube; 

ties very good in original box bottom only.  ($200­$400)

$120

50

Six Packs of LGB 1-gauge Connection Cables: four 5015 twin core 

cables; and two 5016 track connection cables. As new in sealed 

packets. (6)  ($30­$60)

$20

51
Four LGB 1-gauge R1 electric Points, two LH and two RH. All very 

good, one boxed. (4)  ($300­$400)
$200

52

Nine packets of LGB 1000/1 1-gauge Track Clips. One has been 

opened and contains five clips, the rest are unopened and each 

contains ten clips. Excellent. (9)  ($100­$150)

$80

53
Four LGB 1-gauge electric Wide Radius Points: two LH and two 

RH. Good/very good. (4)  ($250­$350)
$200

54
Thirteen LGB 1211 1-gauge Points Lanterns. All excellent/as new, 

all but one in sealed packets. (13)  ($20­$40)
$10

55
Nine 300mm Straights Sections of LGB 1-gauge Track. Good/very 

good. (9)  ($60­$120)
$40

56
Two LGB 1-gauge 4-wheel Passenger Coaches, blue. Some parts 

detached. Fair/good. (2)  ($60­$100)
$40

57
Twelve sections of LGB 1060 1-gauge 600mm Straight Track. 

Good. (12)  ($150­$250)
$100

58
LGB 1-gauge 4-wheel Tank Wagon "Aral". Some detail parts 

detached. Fair.  ($40­$60)
$30

59

Quantity of LGB 1-gauge Bogies and Wheels: seven 4000/2 pairs 

of Bogies; and ten 4000/1 pairs of Wheel Sets. As new in sealed 

packets. (17)  ($40­$80)

$30

60
LGB 3011 1-gauge 4-wheel 3rd Class Passenger Coach. Very 

good in fair box.  ($40­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

61

Quantity of LGB 1-gauge Catenary Items: five 6101 Connection 

Brackets; four 6100/2 Connection Brackets; five 6101/4 packs of 

twelve brass Wire Clamps; and one 6101/5 pack of twelve plastic 

Wire Clamps. As new in sealed packets. (15)  ($60­$120)

$50

62
LGB 1-gauge bogie 2nd/3rd Clerestory Coach, green. Good/very 

good.  ($40­$60)
$20

63
Mouseketoys Train Set "Engineer Mickey" with Donald and Goofy. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

64
Hornby Series O-gauge 2-rail No. 1 Level Crossing. Some 

scratches, paint on gates is flaking. Fair.  ($20­$40)
$10

65
Hornby Series O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Marjorie". Some 

paint loss. Fair/good.  ($30­$60)
$20

66
Two Hornby Books: "The Art of Hornby" and "Hornby: The Official 

Illustrated History". Very good. (2)  ($20­$40)
$10

67
Two Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagons: "Castrol" and "Shell". 

Fair. (2)  ($40­$80)
$30

68 Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons. Fair. (4)  ($30­$60) $20

69
Three Hornby Series O-gauge Buffer Stops, blue. One buffer bar 

detached. Fair. (3)  ($30­$50)
$10

70
Two Hornby O-gauge BR 4-wheel Passenger Coaches. Fair. (2)  

($30­$60)
$20

71

Hornby Series O-gauge LNER 4-wheel Timber Wagon. With 

chains, without load, some paint loss and a little rust. Fair.  

($30­$50)

$20

72

Hornby Series O-gauge 4-wheel Crane Wagon, blue. With string 

and hook, slight paint loss on edges, a little rust in places. Good.  

($30­$60)

$20

73
Four Hornby pre-war O-gauge LNER 4-wheel Clerestory Coaches: 

three Passenger Coaches and Brake Van. Good. (4)  ($150­$200)
$100

74

Mettoy O-gauge tinplate Bridge. Very slight scratching on 

paintwork in some areas. Very good/excellent in fair original box.  

($30­$60)

$20

75

O-gauge tinplate clockwork 0-4-0 Locomotive (without tender). 

With attached key, tested and working, some paint loss and rust. 

Fair.  ($30­$50)

$15
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76
Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", 

red. Much paint loss and some rust. Fair.  ($30­$60)
$10

77 Hornby O-gauge Pedestrian Bridge. Fair.  ($50­$90) $20

78
Hornby Series O-gauge LMS bogie Logging Wagon. One bogie 

detached. Fair.  ($40­$60)
$20

79
Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Open Wagon. Fair/good.  

($20­$40)
$10

80 Hornby O-gauge Island Platform "Trent". Very good.  ($50­$100) $40

81
Hornby Series O-gauge SR 4-wheel Open Wagon, blue. Good.  

($60­$100)
$40

82
Hornby Series O-gauge No.1 Water Tank. Missing hose and chain, 

some rust. Poor/fair in original box bottom only.  ($40­$60)
$20

83
Two Hornby O-gauge items: 42380 No. 2 Signal; and 42300 No. 1 

Buffer Stop. Good/very good in good boxes. (2)  ($40­$60)
$30

84

Three Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagons: "National"; pre-war 

"National Benzole Mixture"; and "Shell Motor Spirit". Fair/good. (3)  

($60­$100)

$40

85
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Pullman Coach "Aurelia", with 

yellow roof. Fair.  ($30­$60)
$10

86
Two Hornby O-gauge M Series 4-wheel Pullman Coaches. Some 

paint loss and much rust. Poor. (2)  ($20­$40)
$10

87
Six Hornby O-scale diecast Figures. Fair in good wooden box. (6)  

($30­$60)
$20

88
Five Hornby O-scale diecast Station Staff Figures. Fair in good 

wooden box. (5)  ($30­$60)
$20

89
Three Hornby O-gauge 4-wheel Blue Circle Cement Wagons. Two 

fair/good in good boxes; one fair in fair box. (3)  ($45­$60)
$30
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Lot No. Description Starts at

90

Hornby O-gauge Locomotive with Passenger Coach: clockwork 

LNER 4-4-0 Locomotive & Tender No. 234, green, professionally 

restored by Brian Pennells, tested and working; and pre-war bogie 

Pullman Coach "Zenobia", also superbly restored. With some track 

and a buffer stop for display. Very good/excellent. (2)  

($700­$1200)

$500

91
Hornby O-gauge 4-wheel Rotary Tipping Wagon "Trinidad". Fair.  

($20­$40)
$10

92 Hornby O-gauge bogie Plank Wagon. Very good.  ($100­$180) $70

93

Hornby O-gauge LMS clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender with 

three 4-wheel Coaches. Loco runs well, a little paint loss, very 

good; coaches poor/fair. (4)  ($150­$250)

$100

94
Hornby Series O-gauge 2-rail 1A Small Engine Shed. Some 

scratches and a little rust. Good.  ($400­$600)
$300

95
Two Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagons. Some rust. Fair. (2)  

($15­$20)
$10

96 Hornby O-gauge 3-rail tinplate Level Crossing. Fair.  ($20­$40) $10

97
Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "UTLX", red. A little 

paint loss and some rust spotting. Fair.  ($30­$60)
$20

98
Two Hornby O-gauge 4-wheel Side Tipping Wagons: pre-war 

"Hudson", good; and "McAlpine", fair. (2)  ($40­$80)
$30

99
Three Hornby O-gauge pre-war Wagons: two NE bogie Crane 

Trucks; and LNER 4-wheel Snow Plough. Good. (3)  ($150­$250)
$100

100
Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Timber Wagon with Load. 

Very good.  ($20­$40)
$10

101

Three Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagons: "Pool"; pre-war 

"Shell Motor Spirit"; and pre-war "BP Motor Spirit". Fair/good. (3)  

($60­$120)

$50

102
Four Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagons. Fair/good. (4)  

($20­$40)
$15

103
Hornby O-gauge NE Ventilated Refrigerator Van. Good/very good.  

($30­$60)
$10
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104
Hornby O-gauge Home and Distant Semaphore Signal. Fair/good.  

($40­$60)
$30

105
Hornby O-gauge pre-war LMS 4-wheel Open Wagon. Some paint 

loss and rust. Poor/fair.  ($20­$40)
$10

106
Hornby O-gauge No. 30 4-wheel Open Wagon. Very good in good 

box.  ($20­$40)
$10

107
Three Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagons: pre-war "Mobiloil"; 

"Esso"; and pre-war "Shell Motor Spirit". Fair/good. (3)  ($60­$100)
$40

108
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Pool", grey. Some paint 

loss and rust. Fair.  ($40­$60)
$20

109

Five Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Goods Wagons: GN Open 

Wagon; two Rotary Tipping Wagons "Meccano"; NE Timber 

Wagon with Load; and Open Wagon with Coal Load "Hornby 

Railway Company". Fair/good. (5)  ($150­$200)

$100

110
Hornby O-gauge 4-wheel Side Tipping Wagon "McAlpine". Good.  

($20­$40)
$10

111

Hornby (France) O-gauge 3-rail SNCF BB 13000 Class Electric 

Locomotive No. BB 13001, blue. A little paint loss and scuffing, 

recently serviced and tested, runs well. Very good.  ($500­$700)

$400

112
(France) O-gauge Hornby plastic Tunnel with Electric Signal. Very 

good.  ($60­$80)
$30

113
Two French O-gauge bogie Logging Wagons with Loads: one JEP 

and one Hornby. Good/very good. (2)  ($150­$250)
$120

114
JEP (France) O-gauge 3-rail SNCF bogie Baggage Van, green, 

with interior light. Some stains on roof. Good.  ($60­$120)
$50

115

Two JEP (France) O-gauge Orient Express bogie Passenger 

Coaches: 4675-V Pullman, blue & cream; and 4675-S Sleeping 

Car, blue. Some corrosion on roofs, a few small marks on bodies. 

Very good in good original boxes. (2)  ($250­$400)

$200

116

JEP (France) O-gauge SNCF Electric Locomotive, 2-tone green. 

One buffer head missing. Untested, very good in poor/fair original 

box.  ($150­$250)

$100

117

Vintage Trains O-gauge 3-rail SAR J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 64649, black. Untested, excellent in excellent box.  

($400­$600)

$200
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118

ACE Trains O-gauge 3-rail Set 1 of three 4-wheel Tank Wagons: 

"ACE Trains"; "Mobiloil"; and "Esso". Excellent in excellent box.  

($200­$250)

$140

119
Darstaed 118/500 O-gauge 4-wheel Advertising Van "Spratt's Dog 

Food". Boxed as new.  ($60­$80)
$50

120
Darstaed O-gauge 4-wheel Van "Melrose's Teas". Excellent.  

($80­$120)
$60

121
ACE Trains O-gauge C/5 Set A of three BR bogie Passenger 

Coaches. Excellent in excellent box.  ($400­$600)
$350

122

ACE Trains O-gauge Set No. 1 of three 4-wheel Goods Vans: 

LNWR; NE; and "ACE Trains". As new in excellent box.  

($100­$200)

$90

123
ACE Trains O-gauge 3-rail 4-wheel Brake Van, with interior 

fireplace light. Excellent in excellent box.  ($80­$150)
$50

124

ACE Trains O-gauge 3-rail LNER A3 Pacific 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. Untested, appears 

unrun, excellent in very good box.  ($1500­$2000)

$1,000

125

Vintage Trains O-gauge 3-rail BR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

64649, black. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($400­$600)

$300

126

ACE Trains O-gauge C/5 Set A of three BR "The Elizabethan" 

bogie Corridor Coaches. Includes name boards. Very 

good/excellent in very good box.  ($350­$450)

$300

127
Bassett-Lowke O-gauge 2-rail LMS 0-6-0 Tank Locomotive No. 78, 

black. Untested, very good.  ($300­$600)
$150

128
Bassett-Lowke O-gauge Set of LH electric Points. Fair.  

($100­$150)
$30

129
Large quantity of Bassett-Lowke O-gauge wooden Sleepers. Very 

good/excellent.  ($40­$60)
$20

130

DJH kit-built O-gauge 2-rail LNER 2-6-0 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman" No. 4472. Superbly built, in unusual fluorescent 

bright green finish. Includes a length of display track. Untested, 

very good/excellent.  ($600­$1200)

$400

131

DJH Piercy kit-built O-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 61066, black. Superbly built and detailed. Untested, very 

good/excellent.  ($600­$900)

$400

132

DJH kit-built O-gauge 2-rail GWR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Clevedon Court" No. 2937, green. Superbly built and detailed. 

Untested, very good.  ($700­$1000)

$500
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133

DJH kit-built O-gauge 2-rail GWR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"King Henry V" No. 6019, green. Superbly built and detailed. 

Includes a length of display track. Untested, very good.  

($700­$1000)

$500

134

DJH K317A O-gauge brass & white metal Locomotive Kit 

(unassembled): BR Standard Class 7 4-6-2 Locomotive "Britannia" 

with BR1D Tender. Motor not included, appears complete but 

without instructions. Plus a large quantity of DJH extra parts (not 

shown). Excellent in excellent box.  ($500­$700)

$400

135

DJH kit-built O-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Silver 

King" No. 60016, green. Superbly built and detailed. Includes a 

length of display track. Untested, very good.  ($700­$1400)

$600

136

Fox (Australia) O-gauge clockwork GW 4-4-0 Tank Locomotive 

No. 312, green, with open cab. Motor winds but needs some 

attention. Very good.  ($500­$700)

$400

137

Kit-built O-gauge 2-rail 4-6-0 Locomotive & Tender No. 3648, 

black. Superbly built and detailed. Untested, very good.  

($500­$800)

$400

138

DJH O-gauge 2-rail NSWGR AD60 Garratt 4-8-4+4-8-4 Articulated 

Locomotive No. 6025. Beautifully detailed finescale model, 

superbly built from kit. With a length of mounted display track. 

Untested, very good/excellent.  ($2500­$3500)

$2,000

139
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Supershell". Some 

paint loss. Good.  ($150­$250)
$100

140 Garratt Locomotive Tie Pin. Very good.  ($15­$30) $10

141
Scratch-built O-gauge wooden NSWGR LGH Baggage/Brake Van 

(1950s). Good.  ($100­$150)
$80

142 Robilt (Australia) O-gauge Water Tower. Fair.  ($50­$80) $30

143
Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Passenger Coach, blue. A little 

paint loss, some scratches on roof. Fair.  ($40­$80)
$30

144
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Atlantic", red & 

cream. Much paint loss, labels flaking. Fair.  ($100­$200)
$60

145

Robilt (Australia) No. 101 O-gauge clockwork tinplate Goods Set. 

Contains 2-6-0 Locomotive & Tender, green; 4-wheel Tank Wagon 

"COR", blue & red; 4-wheel Open Wagon, red; and brass Track. 

With key, loco tested and working. Some scratches on loco & 

tender; wagons virtually unblemished, small dent in top of tank. 

Loco and tender good; wagons very good/excellent; track good; in 

very good wooden box (perhaps reproduction).  ($700­$1000)

$600
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146
Robilt (Australia) O-gauge VR 1st Class bogie Passenger Coach, 

blue. Much paint loss. Fair.  ($80­$120)
$50

147
Robilt (Australia) O-gauge VR bogie Passenger Coach, green. 

Much paint loss. Fair.  ($80­$120)
$50

148
Robilt (Australia) O-gauge bogie Goods Van "Pennant Kerosine", 

red. Much paint loss. Fair.  ($100­$150)
$60

149
Robilt (Australia) O-gauge bogie Van "Peters Ice Cream". Much 

paint loss. Fair.  ($80­$140)
$60

150
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Shell Motor Oil", 

yellow & red. Much paint loss and some rust. Fair.  ($100­$150)
$80

151

Robilt (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR 0-6-0 Locomotive & 

Tender (1950s). Has been repainted black. Untested, good.  

($300­$500)

$200

152
Fox (Australia) O-gauge Hornby style LMS 4-wheel Van, grey. 

Excellent.  ($80­$120)
$60

153
Two Fox (Australia) O-gauge LMS bogie Passenger Coaches, 

maroon. Excellent in very good boxes. (2)  ($250­$350)
$200

154
Fox (Australia) O-gauge Hornby style LMS 4-wheel Van, white. 

Very good.  ($80­$120)
$60

155
Three Fox (Australia) O-gauge 4-wheel Logging Wagons. One 

very good; the others missing some parts, fair. (3)  ($150­$250)
$100

156
Three Fox (Australia) O-scale electric Platform Lamps. Very good. 

(3)  ($60­$100)
$50

157
Fox (Australia) O-scale wooden Platform Billboard "Gotham Gold 

Stripe Stockings". Very good.  ($30­$60)
$20

158
Fox (Australia) O-gauge NSWGR bogie Water Gin Wagon. A few 

marks on paintwork. Very good.  ($80­$120)
$60

159
Fox (Australia) O-gauge No. 1 Footbridge. Excellent in very good 

box.  ($80­$140)
$50

160
Fox (Australia) O-gauge NSWGR bogie Flat Wagon with Pipe 

Load "James Hardie & Co.". Very good/excellent.  ($80­$160)
$50

Great Train Auction May 2019 Page 11 of 42



Lot No. Description Starts at

161

Fox (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR AD60 Garratt 4-8-4+4-8-4 

Articulated Locomotive No. 6045. Mechanism built by Maurie 

Haynes (Sydney) and Errol Godden (ACT). With working lights. 

Recently serviced and tested, runs well. Very good/excellent.  

($3500­$4500)

$3,000

162
Munro (Australia) O-gauge 3-rail Viaduct, red. Fair/good.  

($30­$60)
$20

163 Munro (Australia) O-gauge 2-rail Viaduct, grey. Fair.  ($30­$60) $20

164
Maurlyn (Australia) O-gauge VR bogie Guard's Van, blue with 

yellow stripes. Much paint loss and some rust. Fair.  ($150­$250)
$100

165

Maurlyn (Australia) O-gauge 3-rail "Gold Chief" VR Passenger Set. 

Contains 4-6-2 Locomotive & Tender and two bogie Passenger 

Coaches. Blue with yellow stripes. Bodies and paintwork in 

unusually good condition, only minor blemishes. Untested, very 

good in good original box.  ($500­$800)

$400

166

Ferris (Australia) O-gauge NSWGR bogie 2nd Class Country 

Coach "Car 4". Some paint loss, one Ferris label is upside down. 

Fair/good.  ($150­$250)

$100

167
Ferris (Australia) O-gauge NSWGR bogie 2nd Class Country 

Coach "Car 4". A little paint loss. Very good.  ($150­$250)
$120

168
Ferris (Australia) O-gauge 2-rail tinplate Level Crossing. One boom 

arm detached, the other bent. Poor.  ($20­$40)
$10

169
Ferris (Australia) O-gauge NSWGR bogie Brake Van. Some 

scratches and scuffing. Good/very good.  ($150­$250)
$100

170

Ferris (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR bogie Trailer Passenger 

Coach No. T3469. With factory fitted pickup and rear lights, 

pantograph mounting has been added. Some paint loss and a little 

rust. Good.  ($100­$150)

$80

171
Ferris (Australia) O-gauge bogie Van Parts. Includes two chassis, 

four roofs, and motor bogie. As is.  ($60­$120)
$40

172
Ferris (Australia) O-gauge bogie Van Parts. Includes three chassis, 

three roofs, and part of original box. As is.  ($60­$120)
$40

173
Twelve Sections of Middleton O-gauge 3-rail tinplate Double 

Straight Track. Excellent. (12)  ($100­$200)
$80

174
Ten Sections of Middleton O-gauge 3-rail tinplate Double Straight 

Track. Excellent. (10)  ($100­$200)
$80
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175
O Gauge House (Australia) C38 Tender with Motor. Untested, fair.  

($150­$250)
$100

176
O-gauge electric 0-4-0 3-rail Mechanism, with drive wheels. 

Untested, good.  ($50­$100)
$30

177
H&M Clipper Train Power Controller, 240VAC. Untested, very 

good.  ($50­$100)
$40

178
Marklin 13374N Switch, with large quantity of hookup wire with 

plugs. Has been modified. Untested, very good.  ($20­$40)
$5

179
Bing O-gauge 4-wheel Flat Wagon. Missing one coupling, one 

plate detached. Poor/fair.  ($20­$40)
$10

180
Fandor O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive (without tender). 

Tested and working. Fair/good.  ($150­$250)
$80

181 Bing O-gauge 20 Ton 4-wheel Open Wagon. Fair.  ($10­$20) $5

182
Bing O-gauge 4-wheel Flat Wagon. Early model with "GBN 

Bavaria" logo. Fair.  ($20­$40)
$20

183
O-gauge brass Locomotive & Tender bodies only. Poor. (2)  

($50­$100)
$40

184
O-scale Low Relief Terrace House Facade, wood & plastic. 

Fair/good.  ($40­$80)
$20

185
Two ETS O-gauge 4-wheel Wagons: 401 DB Open Wagon; and 

431 Cattle Wagon. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)
$70

186 German O-gauge tinplate Railway Sign. Good.  ($20­$40) $10

187
Sakai O-gauge tinplate ATSF bogie Box Car. Some scratches and 

a little rust. Fair/good.  ($10­$20)
$5

188
Sakai O-gauge 3-rail 2-6-0 Locomotive & Tender No. C584, black. 

Some paint loss and a little rust. Untested, fair.  ($200­$400)
$100

189

Sakai O-gauge tinplate B&O bogie Caboose, red. Missing axles 

and wheels, some scuffing and scratches to paintwork. Fair.  

($10­$20)

$5
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190

KTM (Japan) O-gauge 3-rail Electric Locomotive No. ED 58 29, 2-

tone green. Some scuffing and staining. Untested, very good.  

($400­$600)

$250

191

Schylling for Lionel tinplate clockwork Hand Car. With key, tested 

and working. Excellent in excellent tin box and good cardboard 

sleeve.  ($40­$80)

$30

192

Three Train Controllers: Lionel RW250 250VAC Power Controller, 

fair; Lionel 4150 110VAC Power Controller, very good; and Trix 

Twin 14VDC Controller. All untested. (3)  ($30­$60)

$20

193
Two Lionel O-gauge electric Signals: Crossing Signal with light and 

swinging sign; and Semaphore Signal. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

194
Lionel 6-9148 O-gauge Dupont 3 Dome bogie Tank Car. Very 

good/excellent in good box.  ($50­$100)
$40

195
Lionel 6-9144 O-gauge D&RGW bogie Gondola. Very 

good/excellent in good box.  ($50­$100)
$40

196
Lionel 6-9731 O-gauge Milwaukee Road bogie Box Car. Very 

good/excellent in good box.  ($50­$100)
$40

197
Lionel Type TW "Train Master" Power Controller, 115VAC 175W. 

Untested, good.  ($30­$60)
$20

198

Pair of Lionel 6-8263 O-gauge 3-rail Santa Fe GP-7 Diesel 

Locomotives. Wired to run together. Untested, very good, one in 

fair box. (2)  ($400­$800)

$300

199

Lionel 6-8404 O-gauge 3-rail Pennsylvania S-2 6-8-6 Locomotive & 

Tender No. 6200, black. With smoke, sound and headlight. 

Untested, very good/excellent in good box.  ($300­$400)

$200

200

Lionel Type V Trainmaster 115VAC 150W Power Controller, plus 

some switches and other bits & pieces. Untested, good in poor 

box.  ($50­$100)

$30

201
Two Lionel O-gauge Uncoupling Sets, plus some smoke pellets 

and other accessories. Good/very good. (2+)  ($20­$40)
$10

202
Lionel O-gauge Accessories: Uncoupler with Switch and Wiring; 

and large quantity of wooden Sleepers. Very good.  ($20­$40)
$10

203
Large quantity of Lionel O-gauge 3-rail Track, with some power 

units. Poor.  ($30­$60)
$20

204

Lionel Multicontrol Trainmaster Type ZW Power Controller, with 

240VAC stepdown transformer to suit. Untested, very good. (2)  

($150­$250)

$100
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205
Williams 4949 O-gauge 3-rail Pacific 4-6-2 Locomotive & Tender, 

black. Untested, very good in good box.  ($300­$400)
$200

206

Six Williams Reproductions O-gauge 3-rail Pennsylvania bogie 

Pullman Coaches: "Reading", "Irvington", "Manhattan", "Madison", 

"Carlisle", and Baggage Van. With interior lighting. Incudes 

additional window strips with passenger silhouettes. A little scuffing 

on some roofs. Very good/excellent in good boxes. (6)  

($400­$600)

$250

207
Williams O-gauge Set of five Pennsylvania "Congressional" bogie 

Passenger Coaches. Excellent in good boxes. (5)  ($300­$400)
$250

208

Two Gargraves No. 104 O-gauge 3-rail Sets of Wide Radius 

Manual LH Points. Excellent in very good original packaging. (2)  

($150­$250)

$80

209

Large quantity of Gargraves O-gauge 3-rail Track, steel rails on 

woodens sleepers. Includes seven 3-foot Straights; ten 2-foot 

Straights; and twelve Wide Radius Curves. Mostly sealed in factory 

packaging. Some tarnishing on rails, otherwise excellent. (30)  

($300­$500)

$250

210
Forty 3-foot Straight Lengths of Gargraves O-gauge 3-rail Track, 

steel rails on woodens sleepers. Very good. (40)  ($300­$500)
$250

211
Quantity of O-gauge 3-rail tinplate Track. Includes curves and two 

crossover points. Fair. (10)  ($20­$40)
$10

212
Quantity of O-gauge tinplate 3-rail Track: four Straights; two 

Curves; and two sets of Points. Very good. (8)  ($30­$60)
$10

213

Bachmann Spectrum 27711 On30 Great Northern Caboose, red. 

With Kadee couplings and track cleaning attachment. Very good in 

very good box.  ($80­$160)

$50

214
Book: "Juggernaut!", David Burke, 152pp hard cover (Kangaroo 

Press 1997). Excellent.  ($15­$30)
$5

215

Japanese tinplate clockwork Locomotive & Tender "Fairy Mark 

Express", gauge approx. 24mm. Some scratches and dents, 

locomotive missing a drive wheel, motor tested and working. Fair.  

($40­$80)

$20

216
Two NSW Passenger Coach Light Fittings. One with weatherproof 

cover; one with wooden base only. Fair. (2)  ($50­$100)
$40

217
British cast iron Maker's Plate "Metropolitan-Cammell" 1950, 

223mm x 127mm. Very good.  ($80­$160)
$50

218

Bronces Artisticos (Spain) metal Sculpture of 1830 "Royal George" 

Locomotive. Mounted on board, 700mm x 305mm. Good.  

($30­$60)

$20
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219
Majorette 1:87 scale Locomotive with Passenger Coach. Non-

running display model. Very good. (2)  ($10­$20)
$5

220
Brass Locomotive Plate "979", 306mm x 175mm. Very good.  

($80­$160)
$50

221
Framed Photograph of NSWGR D59 Class Locomotive 5910. 

553mm x 404mm. Very good.  ($40­$60)
$30

222
Five Locomotive Prints. Each 375mm x 295mm, laminated. Very 

good. (5)  ($20­$40)
$10

223
Railway Telephone. Magneto and bell are working, perhaps other 

parts are. Very good.  ($150­$250)
$100

224
Australian Railway VHS Video: "Films from the Archives". Very 

good in very good box.  ($5­$10)
$1

225

Book: "The Railway Came to Ku-ring-gai", Kerrin Cook, 468pp hard 

cover B&W (Genlin Investments, 1991). Signed by the author. Very 

good.  ($20­$40)

$10

226
Kenneth Bowen Framed Print of Diesel Locomotive 4020 and 

Steam Locomotive 3645. 551mm x 402mm. Very good.  ($50­$80)
$30

227
Australian steel Goodwin Alco Serial Number Plate, 1963, 305mm 

x 115mm. Fair.  ($60­$120)
$40

228
Pack of Queensland Railway Playing Cards. Excellent in good box.  

($15­$30)
$10

229
Australian cast iron Maker's Plate "Evans Deakin" 1943, 306mm x 

102mm. Very good.  ($80­$160)
$50

230
Brass enamel Print of "Outrance" 4-4-0 Locomotive. Mounted on 

wooden board, 179mm x 138mm. Fair/good.  ($30­$60)
$20

231
Framed Photograph of Diesel Locomotives 4201 and 4306. Very 

good.  ($30­$60)
$25

232
Australian cast iron Maker's Plate "Waddingtons", 325mm x 

116mm. Very good.  ($80­$160)
$50

233

Two Kenneth Bowen Framed Locomotive Prints. One shows 

NSWGR C36 3823; the others shows 5364, 5311 and 3669, Each 

553mm x 403mm. Very good. (2)  ($80­$120)

$50
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234
Reproduction metal Railway Notice from Somerset & Dorset 

Railway. 254mm x 158mm. Good.  ($30­$60)
$20

235
Framed Photograph of Thirlmere Railway Museum Passenger 

Train. 580mm x 482mm. Very good.  ($30­$60)
$20

236
Two Framed Photographs of Diesel Locomotive 4414 in Goods 

Yard. Each 547mm x 450mm. Good/very good. (2)  ($40­$80)
$30

237
Framed Photograph of NSWGR C38 Locomotive 3801. 553mm x 

404mm. Very good.  ($40­$60)
$30

238
Six framed Locomotive Prints. Each 347mm x  287mm. Very good. 

(6)  ($180­$260)
$120

239
Railway DVD Boxed Set: "Freight". Untested, very good in very 

good box. (5)  ($30­$60)
$10

240
Two VHS Railway Videos: "Model Railways of Australia" and "The 

Clinic". Very good in good boxes. (2)  ($20­$40)
$10

241
AR Kits HO-gauge NSW 45 Class Diesel Locomotive No. 4506. 

Tested by vendor and working. Untested, very good.  ($200­$400)
$150

242

Three Model Railway Books: "Model Railway Engines"; "Miniature 

Locomotive Construction"; and "Model Locomotive Construction". 

Good/very good. (3)  ($30­$60)

$20

243
Three HO-gauge scratch-built bogie Tank Wagons "Shell". With 

Kadee couplings. Good/very good. (3)  ($80­$120)
$50

244
Two Railway Books: "The Golden Years of British Steam Trains" 

and "The Last Years of British Steam". Very good. (2)  ($30­$50)
$20

245

HO-gauge NSW 42 Class Diesel Locomotive No. 4203. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, very 

good.  ($200­$400)

$150

246
Book: "Western Trains", R. Steinheimer & D. Sims, 71pp hard 

cover (Golden West 1965). Good.  ($20­$30)
$10

247
Three HO-gauge NSWGR bogie Coal Hoppers, weathered, without 

loads. With Kadee couplings. Good/very good. (3)  ($60­$90)
$40

248

HO-gauge NSW 42 Class Diesel Locomotive No. 4202. With rear 

Kadee coupling. Tested by vendor and working. Untested, very 

good.  ($200­$400)

$150
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249

Ten HO-gauge NSWGR bogie Coal Hoppers with Loads, 

weathered. With Kadee couplings. One load incomplete. Fair/good. 

(10)  ($200­$300)

$150

250

HO-gauge NSW 42 Class Diesel Locomotive No. 4203. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, very 

good.  ($200­$400)

$150

251
Six HO-gauge kit-built NSWGR bogie Louvre Vans. With Kadee 

couplings. Very good. (6)  ($100­$200)
$80

252

HO-gauge NSW 47 Class Diesel Locomotive No. 4701. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, 

good/very good.  ($200­$400)

$150

253
Trax HO-gauge NSWGR bogie FS Passenger Coach. With Kadee 

coupling on one end. Very good.  ($40­$80)
$30

254

Two HO-gauge bogie Wagons with Loads: ATSF Flat Wagon with 

two Intermodal Containers; and Double Open Wagon carrying 

Container and Loco Body. Good/very good.  ($20­$40)

$15

255

HO-gauge NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4462. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, very 

good.  ($200­$400)

$150

256
Five HO-gauge kit-built NSW bogie Cattle Wagons. All with Kadee 

couplings. Very good. (5)  ($90­$160)
$80

257
Six HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches, mostly Lima. 

Most with Kadee couplings. Fair/good. (6)  ($80­$160)
$70

258

HO-gauge NSW C30 2-6-0 Locomotive & Tender No. 3088, black. 

Tested by vendor and working. Untested, good/very good.  

($250­$400)

$200

259

Two Australian Railway Books: "Australian Steam Locomotives" 

and "Early Australian Steam Locomotives", Jim Turner. Very good. 

(2)  ($30­$60)

$20

260
Three HO-gauge kit-built NSWGR bogie Passenger Coaches. 

Some couplings missing. Good. (3)  ($60­$120)
$50

261

HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 4857. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, very 

good.  ($200­$400)

$150

262

Six HO-gauge kit-built Australian 4-wheel Closed Hopper Wagons, 

weathered. Two with Kadee couplings. Good/very good. (6)  

($100­$180)

$90

263
Six HO-gauge bogie Tank Wagons. Most with Kadee couplings. 

Good. (6)  ($80­$160)
$50
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264
Six Callipari HO-gauge NSW 4-wheel Open Wagons with Loads. 

All with Kadee couplings. Very good. (6)  ($100­$180)
$90

265
Six HO-gauge kit-built NSWGR bogie Passenger Coaches. Most 

with Kadee couplings. Good. (6)  ($100­$200)
$90

266
Trax HO-gauge NSWGR bogie LHY Brake Van. With Kadee 

couplings. Good.  ($20­$40)
$15

267
Two HO-gauge kit-built NSWGR bogie Passenger Coaches. One 

missing an axle. Fair. (2)  ($60­$100)
$40

268
Three HO-gauge scratch-built bogie Logging Wagons. Without 

loads, with Kadee couplings. Very good. (3)  ($80­$120)
$50

269
Six HO-gauge bogie Tank Wagons. Some parts detached, most 

with Kadee couplings. Fair/good. (6)  ($90­$160)
$50

270

Four HO-gauge scratch-built NSWGR bogie Cement Hopper 

Wagons, weathered. With Kadee couplings. Very good. (4)  

($80­$120)

$60

271
Fleischmann HO-gauge NSW 70 Class Diesel Locomotive. Tested 

by vendor and working. Untested, fair.  ($150­$250)
$100

272
Four Lima HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. Two 

with Kadee couplings, one missing bogies. Fair. (4)  ($80­$120)
$70

273

Six HO-gauge kit-built NSWGR bogie Coal Hoppers. One with 

Kadee couplings, the others without couplings. Very good. (6)  

($100­$200)

$80

274
Trax HO-gauge NSWGR bogie MHG Brake Van. With Kadee 

couplings. Good.  ($20­$40)
$15

275
Four HO-gauge kit-built NSWGR bogie Wagons, weathered. With 

Kadee couplings. Very good. (4)  ($60­$100)
$50

276

HO-gauge NSW 422 Class Diesel Locomotive No. 42215. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, very 

good.  ($200­$400)

$150

277
Six Callipari HO-gauge NSW 4-wheel Open Wagons with Loads. 

All with Kadee couplings. Very good. (6)  ($100­$180)
$90

278
HO-gauge NSW 40 Class Diesel Locomotive No. 4019, green. 

With Kadee couplings. Untested, very good.  ($200­$400)
$150
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279
Six HO/OO-scale plastic electric NSWGR Yard Lights. Two have 

some damage, the others very good. (6)  ($30­$60)
$25

280 HO/OO-gauge plastic Lineside Sleeping Car. Poor.  ($15­$30) $10

281
Quantity of Power-Loc HO/OO-gauge Track on plastic bed. 

Includes straights, curves, and electric points. Good.  ($30­$50)
$15

282

Five HO-gauge kit-built NSW bogie Coal Wagons with Loads, 

weathered. With Kadee couplings, one missing. Very good. (5)  

($90­$160)

$80

283

HO-gauge NSW 43 Class Diesel Locomotive No. 4302. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, very 

good.  ($200­$400)

$150

284
Five Callipari HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. All 

with Kadee couplings. Very good. (5)  ($90­$160)
$80

285

HO -gauge NSW C30 2-6-0 Locomotive & Tender, black 

unlettered. Tested by vendor and working. Untested, good.  

($200­$400)

$150

286
Four HO-gauge kit-built NSWGR bogie Passenger Coaches. With 

Kadee couplings, one missing. Fair. (4)  ($90­$120)
$70

287

HO-gauge NSW 45 Class Diesel Locomotive No. 4523. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, very 

good.  ($200­$400)

$150

288

Five Callipari HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. All 

with Kadee couplings. Mostly sealed in factory packaging. Some 

tarnishing on rails, otherwise excellent. (5)  ($120­$180)

$90

289

HO-gauge NSWGR 38 Class Locomotive & Tender. Has had 

some modifications, with Kadee coupling on Tender. Untested 

fair/good.  ($80­$120)

$60

290
Eight HO-gauge NSWGR 4-wheel Coal Hoppers with Loads. With 

Kadee couplings. Very good. (8)  ($120­$200)
$80

291

HO-gauge NSW 40 Class Diesel Locomotive No. 4006. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, good.  

($250­$350)

$200

292
Five HO-gauge bogie Louvre Vans. With Kadee couplings. Very 

good. (5)  ($100­$150)
$70

293
Two Australian Railway Books: "Great Steam Trains of Australia" 

and "Full Steam Across the Mountains". Very good. (2)  ($30­$60)
$20
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294

HO-gauge NSWGR 38 Class Streamlined Locomotive & Tender. 

Has had some modifications, with Kadee coupling on Tender. 

Untested fair/good.  ($80­$120)

$60

295
Two HO-gauge bogie Refrigerator Vans. With Kadee couplings. 

Fair. (2)  ($40­$60)
$30

296

HO-gauge NSW 421 Class Diesel Locomotive No. 42106. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Untested, very 

good.  ($200­$400)

$150

297

Ten HO-gauge NSWGR 4-wheel Coal Hoppers with Loads. With 

Kadee couplings, some missing whiskers. Very good. (10)  

($150­$250)

$100

298

Austrains HO-gauge National Rail Co-Co Diesel Locomotive No. 

NR6. With Kadee couplings. Untested, as new in excellent box.  

($200­$300)

$140

299
VHS Video featuring 3801 and Flying Scotsman in Australia. Good.  

($10­$15)
$5

300
Lima 203015 HO-gauge NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3830, green. Untested, good in good box.  ($150­$250)
$100

301
Six Callipari HO-gauge 4-wheel Low Sided Wagons, brown. With 

Kadee couplings. Good. (6)  ($90­$120)
$60

302

Two Trainorama HO-gauge bogie Refrigerator Vans. One missing 

roof detail, fair; the other with Kadee couplings, very good. (2)  

($40­$60)

$30

303

Tri-ang OO-gauge Sydney Suburban Red Rattler Motor Coach with 

Trailer. Pantograph damaged. Untested, very good. (2)  

($400­$800)

$300

304 Tri-ang OO-gauge Pantograph. Poor.  ($40­$60) $30

305

Four incomplete Tri-ang OO-gauge Sydney Suburban Red Rattler 

Coaches. All without wheels and pantographs, some missing 

bogies. As is. (4)  ($350­$550)

$300

306
Hornby OO-gauge VR S Class Diesel Locomotive "Sir Ferdinand 

von Mueller". Untested, good.  ($80­$120)
$60

307
Tri-ang P5T Power Controller, 240VAC. Untested, good in fair box.  

($20­$40)
$10

308 Tri-ang OO-gauge bogie Auto Carrier. Good.  ($30­$60) $20
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309
Wrenn OO-gauge 4-6-0 Locomotive "Cardiff Castle" No. 4075, 

green, without tender. Untested, very good.  ($100­$150)
$80

310
Tri-ang Catalogue 9th Edition "Science Series", 1963. Very good.  

($20­$40)
$10

311

Two Tri-ang OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches: 1st/3rd 

Open Coach, some damage to roof, fair/good; and 1st/3rd Corridor 

Coach, very good. (2)  ($50­$90)

$40

312

Tri-ang R23 OO-gauge Royal Mail Coach Set. Appears complete, 

includes two mailbags; plus mail van and accessories from later 

version of set. Very good in good/very good box.  ($40­$80)

$30

313

Large quantity of Tri-ang HO/OO-gauge 2-rail Track, on grey 

plastic base. Includes straights, curves and crossings. Good.  

($40­$80)

$30

314 Cyclops RT42P Control Unit. Untested, fair.  ($10­$20) $5

315
Three Railway Books: "A History of the LNER" Volumes 1, 2 & 3, 

M.R. Bonavia. Good/very good. (3)  ($30­$60)
$20

316
Trix 492/240 Power Controller, 200/240VAC 1.5A. Untested, fair.  

($20­$40)
$10

317 Two Trix Twin 472 Controllers. Fair, one boxed. (2)  ($40­$60) $10

318

Trix Twin OO-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender, BR No. 41166, 

black. Slight paint loss on loco, more on tender. Good/very good.  

($150­$260)

$70

319

Trix Twin OO-gauge diecast & tinplate Double Mainline Terminus 

Station Set. Has been played with, some paint loss, scratches and 

stains, windows missing. May not be complete, but with over 30 

pieces a very impressive station can be built. Good/very good.  

($200­$400)

$150

320 Trix OO-scale wooden Station Building. Very good.  ($10­$20) $5

321
Trix Twin 240VAC Power Supply Unit. Untested, looks good.  

($40­$60)
$20

322
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 63, 

black. Untested, good/very good.  ($50­$80)
$30
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323

Two Trix Twin OO-gauge 686 bogie Ventilated Refrigerator Vans. 

One with rusted roof, fair; the other good in good box. (2)  

($20­$40)

$15

324
Trix Twin OO-gauge BR bogie Restaurant Car, with lighting. A little 

rust and staining, couplings damaged. Fair in good box.  ($20­$30)
$10

325

Trix Twin OO-gauge Goods Set: 0-4-0 Locomotive & Tender; 

bogie Brick Wagon; three 4-wheel Wagons; 4-wheel Tank Wagon; 

4-wheel Brake Van; Switches & Accessories; and "Permanent 

Way" Manual. Fair/good in fair box.  ($200­$300)

$100

326

Three Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Weltrol Wagon with 

Boiler Tank; bogie Brick Wagon; and 4-wheel Brake Van, with 

working tail-light but missing pickups. Good. (3)  ($40­$60)

$20

327
Trix Power Supply, 240VAC to 6/14VAC 1.5A. Untested, good.  

($30­$60)
$20

328

Four Trix Twin OO-gauge Wagons: 671 bogie Bolster Wagon; 662 

Tarpaulin Wagon; 637 Coal Wagon; and 644 Tank Wagon "Shell". 

All very good, bolster wagon in fair box with some flaps missing, 

the others in very good boxes. (4)  ($60­$80)

$50

329
Trix Twin 1/580 OO-gauge bogie Restaurant Car. Good in good 

box.  ($30­$50)
$15

330
Two pairs of Trix Twin 445 OO-gauge Electric Points. Very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

331

Large quantity of Trix Twin OO-gauge Track, on Bakelite base. 

Includes twenty-seven straights; twelve curves; and an uncoupler 

set. Fair/good in fair boxes.  ($40­$80)

$30

332
Trix Twin 274 OO-gauge Train Whistle Set. Untested, very good in 

good box.  ($30­$60)
$20

333

Trix Twin OO-gauge 4-4-0 Compound Locomotive & Tender, BR 

No. 41162, black. Slight paint loss on edges, some scuffing on 

tender. Very good in wrong box.  ($200­$300)

$80

334

Trix Twin OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender, BR No. 73000, 

black. Some paint loss on edges and cab roof. Untested, good.  

($150­$250)

$50

335
Trix Twin 464 OO-gauge Master Switch. Very good in fair box.  

($20­$40)
$10

336

Powertech MP3059 Plug Pack Transformer, 230-240VAC to 

15VAC 1.5A. With set of adaptor plugs. Untested, appears 

unused, excellent in very good box.  ($20­$40)

$5
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337
Three Railway Books: "A History of the LMS" Volumes 1, 2 & 3, 

O.S. Nock. Good/very good. (3)  ($30­$60)
$20

338

Three Railway Books: "The Great Western Railway"; "The Great 

Western Railway in the 1930s"; and "Road Vehicles of the Great 

Western Railway". Very good. (3)  ($40­$80)

$30

339
Two Railway Books: "Great Railway Photographs" and "Steam in 

England". Very good. (3)  ($20­$40)
$10

340

Bachmann Branch-Line 32-578 OO-gauge BR Ivatt Class 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 43038, black. Untested, appears unrun, 

excellent in poor box.  ($100­$150)

$80

341

Bachmann Branch-Line OO-gauge LNER 2-6-0 Locomotive & 

Tender No. 1935, green. Untested, appears unrun, very 

good/excellent in fair box.  ($150­$200)

$100

342

Mainline 34-050 OO-gauge BR 1Co-Co1 Diesel Locomotive "The 

Manchester Regiment" No. D49, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($80­$120)

$60

343

Bachmann Branch-Line 31-952 OO-gauge LNER 4-6-2 

Locomotive & Tender "Mallard" No. 4468, blue. Untested, appears 

unrun, excellent in good box.  ($150­$200)

$100

344

Hornby OO-gauge Flying Scotsman Passenger Set: LNER 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 4472; three Teak bogie Passenger 

Coaches; Track; and Power Controller. Untested, appears unrun, 

excellent in good box damaged at one and.  ($150­$250)

$100

345
Three Hornby R405 OO-gauge BR Mk 4 bogie 1st Class Open 

Coaches. Very good in poor boxes. (3)  ($60­$90)
$50

346

Hornby OO-gauge R2200A BR Class 9F 2-10-0 Locomotive & 

Tender No. 92134, black weathered. Excellent in good box.  

($200­$300)

$50

347
Six Hornby OO-gauge bogie Passenger Coaches, repainted yellow 

& green. Good/very good in fair boxes. (6)  ($150­$250)
$100

348

Hornby R2953 OO-gauge Flying Scotsman USA Tour 1969 Set: 

LNER 4-6-2 Locomotive; "LNER" Tender; "4472" Tender; and 

Pullman Observation Coach. Limited edition, with certificate. 

Untested, appears unrun, excellent in good box.  ($200­$300)

$150

349

Hornby R2937 OO-gauge GWR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"County of Cornwall" No. 1006, green. Untested, appears unrun, 

excellent in poor box.  ($100­$150)

$80

350

Hornby R1162 OO-gauge British Pullman Orient Express Set: BR 

Merchant Navy Class 4-6-2 Locomotive & Tender No. 35028; three 

bogie Pullman Coaches; Track; and Power Controller. Untested, 

appears unrun, excellent in good box with some damage to lid.  

($250­$450)

$200
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351

Hornby R3060 OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Tornado" No. 60163, green. Untested, appears unrun, excellent in 

poor box.  ($100­$150)

$70

352

Four Hornby Railways Catalogues: Australian 20th Edition 

1974/75; Australian 1977; Australian 25th Edition 1979; and UK 

37th Edition. Very good. (4)  ($30­$50)

$20

353

Hornby OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "ANZAC" No. 

70046, green weathered. Untested, very good in poor box.  

($150­$300)

$100

354
Eight Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons. Ranging from fair to 

very good. (8)  ($30­$60)
$25

355
Two Hornby Books: "Hornby Book of Trains 25 Year Edition", very 

good; and "Tri-ang Hornby Book of Trains", good. (2)  ($20­$40)
$15

356

Hornby R1170 OO-gauge Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 

LMS Passenger Set: 4-6-2 Locomotive & Tender "Princess 

Elizabeth" No. 6201, with gold-plated wheels and gear; three bogie 

Passenger Coaches; Track; Track Mat; Power Controller; and 

ceramic Commemorative Maker's Plate. Limited edition, with 

certificate. Untested, appears unrun, excellent in good box.  

($300­$500)

$200

357
Quantity of Hornby OO-gauge Platforms and Buildings. Good/very 

good.  ($20­$40)
$10

358

Hornby R2795M OO-gauge "The Red Dragon" Passenger Set: BR 

4-6-0 Locomotive & Tender "Rougemont Castle" No. 5007; two 

bogie Passenger Coaches; and bogie Restaurant Car. Limited 

edition, with certificate. Untested, appears unrun, excellent in 

fair/good box.  ($300­$400)

$250

359

Hornby R1094 OO-gauge The Royal Scot BR Passenger Set: 4-6-

2 Locomotive & Tender "City of Bristol" No. 46237, blue; four 

carmine & cream Passenger Coaches; Track; Track Mat; 

Accessories; Instructions; and Power Controller. Untested, 

appears unrun  but needs some cleaning, very good in fair box 

damaged at one and.  ($200­$300)

$150

360

Hornby OO-gauge R2119 GWR King Class Locomotive & Tender 

"King Henry VII" No. 6014, green. Excellent in good box.  

($200­$300)

$50

361

Hornby OO-gauge R2234 BR King Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "King William IV" No. 6002, green. Excellent in good box.  

($200­$300)

$50

362

Hornby OO-gauge R2804XS BR Class 5P5F "Black 5" 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 44875, black. With DCC & sound. 

Excellent with excellent box.  ($300­$400)

$80

363

Hornby OO-gauge R2736 BR Castle Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Bristol Castle" No. 7013, green. Excellent in very good 

box.  ($150­$250)

$50
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364

Hornby OO-gauge R2635X LMS Class 4P 2-6-4 Stanier 4MT Tank 

Locomotive No. 2546, black. With DCC. Rear buffer heads loose, 

otherwise excellent, in excellent box.  ($200­$300)

$50

365

Three Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

two 1st/3rd and 3rd/Brake. Some paint loss and rust. Fair. (3)  

($50­$70)

$30

366

Three Hornby OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: two R437 

Composite Coaches; and R438 3rd/Brake Coach. Very good in 

good boxes. (3)  ($60­$90)

$40

367

Three Hornby OO-gauge Catalogues: "Ticket to Ride" 1981; Tri-

ang Edition 17; and "Stephenson Edition" 1975. Good/very good. 

(3)  ($10­$20)

$5

368

Hornby III Power Controller. Input 240VAC; output 12VDC 0.6A 

(variable), 15VAC 0.6A & 15VAC 0.4A. Untested, very good in 

fair/good box.  ($60­$120)

$50

369 Two Hornby Dublo bogie Passenger Coaches. Fair. (2)  ($40­$60) $30

370
Hornby Dublo 4-wheel Cattle Wagon. A few scratches on 

paintwork. Very good.  ($20­$40)
$10

371
Hornby Dublo C3 Power Controller, 15VAC. Untested, very good.  

($30­$60)
$20

372 Hornby Dublo BR Steel Mineral Wagon. Good.  ($20­$40) $10

373
Hornby Dublo 4-wheel Brake Van. Some scratches on roof. Good.  

($20­$40)
$10

374
Two Hornby Dublo LNER Teak bogie Passenger Coaches. Some 

scratches and scuffing. Fair. (2)  ($60­$80)
$40

375
Hornby Dublo BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of 

Montrose" No. 46232, green. Untested, good.  ($50­$100)
$40

376
Hornby Dublo Print by John Austin: "Brief Encounter", 640mm x 

450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80­$120)
$50

377

Seven Hornby Dublo 3-rail tinplate/diecast Wagons: LMS Van; NE 

6-plank Open Wagon; LMS 5-plank Open Wagon; Flat Wagon with 

Furniture Container; steel Coal Wagon; Tube Wagon with Load; 

LMS Brake Van; plus a scratch-built matching bogie Open Wagon. 

Fair/good. (8)  ($100­$200)

$60
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378
Two Hornby Dublo LNER Teak bogie Passenger Coaches. Some 

paint loss. Fair. (2)  ($60­$80)
$30

379
Hornby Dublo No. 1 Transformer, 200/250VAC to 12VAC 1A. 

Untested, very good in good box.  ($30­$60)
$15

380
Hornby Dublo D2 Electric Switch. Missing nuts. Fair/good in good 

box.  ($10­$20)
$5

381
Three Hornby Dublo OO-gauge bogie Bolster Wagons. Very good. 

(3)  ($60­$90)
$30

382 Six Hornby Dublo Passenger Coaches. Poor. (6)  ($20­$40) $10

383
Three Hornby Dublo LNER Teak bogie Passenger Coaches. A 

little paint loss, one bogie missing. Fair. (3)  ($60­$90)
$20

384

Four Hornby Dublo 4-wheel Wagons: UGB Sand Wagon; Low 

Sided Wagon; Open Wagon; and BR Goods Brake Van. 

Good/very good in good/very good boxes. (4)  ($60­$100)

$40

385
Hornby Dublo 4313 4-wheel Gunpowder Van. Very good in very 

good box.  ($20­$30)
$10

386
Hornby Dublo 3-rail EDL7 LMS 0-6-2 Tank Locomotive No. 6917, 

black. Untested, very good in fair/good box.  ($80­$120)
$50

387

Hornby Dublo Southern bogie Passenger Brake Coach No. 

543381. Slight corrosion underneath paint on sides, missing 

coupling from one end. Good.  ($100­$150)

$50

388
Hornby Dublo Transformer, 240VAC to 12VAC. Untested, fair in 

good (wrong) box.  ($20­$30)
$15

389
Hornby ACHO 638 Bo-Bo 16.000 Electric Locomotive. Missing 

pantographs. Untested, good in fair box.  ($100­$200)
$60

390

Two Hornby OO-gauge R400 Signal Control Sets. With 

instructions, both appear complete. Good in fair/good boxes. (2)  

($60­$100)

$40

391

Large quantity of Hornby Dublo and Tri-ang Items. Includes two 

locomotives; ten wagons; TPO set; platform; footbridge; signal 

box; and Type A3 power controller. Ranging from fair to very good.  

($150­$250)

$100

392
Hornby Dublo SD6 BR 4-wheel Goods Brake Van. Very good in 

good box.  ($20­$30)
$10
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393
Hornby Dublo D1 BR 4-wheel Goods Brake Van. Excellent in good 

box.  ($20­$40)
$15

394
Hornby Dublo Type 00/1 210/250VAC Transformer with Controller. 

Untested, very good in good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

395
Three Hornby Dublo 4-wheel Tank Wagons: "Esso"; "Vacuum"; 

and Royal Daylight". Good. (3)  ($60­$90)
$40

396 Hornby Dublo BR bogie Passenger Coach. Good.  ($20­$30) $10

397
Hornby Dublo 3-rail BR 2-6-4 Tank Locomotive No. 80054, black. 

Untested, good.  ($80­$140)
$60

398

Three Hornby Dublo 3-wheel Wagons: Prestwin Silo Wagon; MR 

Goods Brake Van; and UGB Sand Wagon. Very good/excellent in 

fair/good boxes. (3)  ($50­$100)

$30

399
Hornby Dublo 2-rail BR Co-Co Diesel Locomotive "Crepello" No. 

D9012, green. Untested, good.  ($150­$200)
$100

400 Hornby Dublo 3-rail tinplate Turntable. Good.  ($80­$160) $50

401
Hornby Dublo Print  by John Austin: "Passing at Heaton Norris", 

640mm x 450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80­$120)
$50

402

Hornby Dublo 3-rail LMS Goods Set: 0-6-2 Tank Locomotive; three 

4-wheel Wagons; Track; Power Controller; and Instruction Booklet. 

Untested, fair in poor box.  ($150­$250)

$100

403
Hornby Dublo No. 1 Transformer, 200/250VAC to 12VAC 1A. 

Untested, very good in good box.  ($30­$40)
$20

404
Three Hornby Dublo D1 Electric Switches. One missing nuts. Good 

in very good boxes. (3)  ($20­$40)
$10

405

Two Hornby Dublo LMS bogie Passenger Coaches. Some rust on 

roofs, scratches on paintwork, windows clouded. Fair. (2)  

($20­$40)

$15

406

Three Hornby Dublo 3-rail High Side Wagons: one GW, one LMS, 

and one NE. Slight rust on one corner of NE Wagon, otherwise all 

are good. (3)  ($30­$60)

$20

407

Two Hornby Dublo 3-rail BR bogie Corridor Coaches: 1st/3rd and 

3rd/Brake. A little rust spotting on roofs. Both good, one in good 

box, one in fair box missing flaps. (2)  ($40­$80)

$30
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408 Hornby Dublo NE D1 Brake Van. Fair/good in good box.  ($20­$40) $10

409
Hornby Dublo LT25 BR 8F 4-6-0 Locomotive & Tender No. 4158, 

black. Untested, good in fair box.  ($150­$200)
$100

410
Hornby Dublo Transformer, 210/250VAC to 12VAC 1A. Has seen 

better days. As is, with good box.  ($20­$40)
$10

411
Hornby Dublo D20 WR bogie Composite Restaurant Car. Fair in 

good box.  ($30­$60)
$20

412
Hornby Dublo 3-rail LMS 0-6-2 Tank Locomotive No. 6917, black. 

Untested, good.  ($150­$250)
$100

413
Hornby Dublo Print  by John Austin: "Folkestone Harbour", 640mm 

x 450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80­$120)
$50

414

Hornby Dublo 2-rail EDLT20 BR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Bristol Castle" No. 7013, green. Untested, very good in fair box.  

($200­$300)

$150

415
Hornby Dublo 3-rail EDL17 BR 0-6-2 Tank Locomotive No. 69567, 

black. Untested, very good.  ($100­$150)
$80

416
Hornby Dublo D21 BR Brake/2nd bogie Corridor Coach. Fair/good 

in good box.  ($15­$30)
$10

417

Mantua 340-003 HO-gauge Union Pacific 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3265, grey. Untested, appears unrun, very 

good/excellent in fair box.  ($100­$150)

$80

418

Mantua HO-gauge Southern Pacific 4-6-2 Locomotive & Tender 

No. 2484, black. Untested, appears unrun, very good/excellent in 

fair box.  ($100­$150)

$80

419
Mantua HO-gauge SP 4-6-2 Locomotive & Tender No. 2487, 

black. Untested, very good.  ($150­$250)
$100

420

Mantua HO-gauge PRR 4-6-2 Locomotive & Tender No. 4073, 

black. Rear coupling broken. Untested, good/very good.  

($150­$250)

$100

421 Marklin 1955 Catalogue. Fair/good.  ($10­$20) $5

422
Marklin Power Controller. Input 240VAC, output 16/24VAC 30VA. 

Untested, fair.  ($30­$60)
$20
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423
Marklin 3055 HO-gauge DB Electric Pantograph Locomotive. 

Untested, good/very good in good box.  ($150­$250)
$60

424

Marklin HO 3005 2-6-2 Locomotive & Tender No. 23014. Note in 

box: "Ballast weight removed damaging reverse switch". Some 

paint loss on cylinders. Good in fair/good hand-made box.  

($200­$300)

$50

425
Marklin HO-gauge 3-rail 0-6-0 Tank Locomotive. Untested, 

good/very good.  ($30­$60)
$20

426 Marklin HO-gauge DSG bogie Passenger Coach. Fair.  ($20­$40) $10

427
Marklin HO-gauge 3-rail tinplate Level Crossing. Good in good box.  

($40­$60)
$20

428
Six Marklin HO-scale plastic Bridge Piers, three with green bases 

and three with brown bases. Good. (6)  ($10­$20)
$5

429

Early Marklin HO 3-rail 3021 DB Diesel Locomotive, maroon & 

dark blue. Some chips on paintwork. Good/very good in fair box 

repaired at one end.  ($100­$200)

$50

430 Marklin 6804 HO-gauge DB Crane Wagon. Fair.  ($40­$60) $30

431
Fleischmann HO-gauge ATSF 2-8-2 Locomotive & Tender No. 

3456, black. Untested, very good.  ($150­$250)
$100

432

Rivarossi HO-gauge Union Pacific 4-8-4 Locomotive & Tender No. 

836, grey. With rear Kadee coupling. Untested, very good.  

($150­$250)

$100

433

Rivarossi 5429 HO-gauge Union Pacific 4-8-4 Locomotive & 

Tender No. 844, black. Untested, appears unrun, excellent in 

damaged box.  ($150­$250)

$100

434

AHM HO-gauge Chippewa 4-6-2 Locomotive & Tender No. 6139, 

grey, orange & brown. Tender missing coupling pin. Untested, very 

good in fair box.  ($100­$200)

$80

435

SKI (Korea) HO-gauge brass Union Pacific 2-10-2 Locomotive & 

Tender No. 5029, black. Untested, appears unrun, excellent in fair 

box.  ($300­$500)

$250

436

Proto 2000 No. 30011 HO-gauge C&O USRA 2-8-4 Locomotive & 

Tender No. 2724, black. Untested, appears unrun, excellent in 

good/very good box.  ($150­$250)

$100
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437

Quantity of HO-gauge 4-wheel Wagons: Five Airfix built from kits, 

with some partly assembled pieces, mostly very good, with three 

original boxes; and a Peco Open Wagon, good/very good. (5+)  

($80­$160)

$50

438

Lima OO-gauge BR 3-car DMU Set, green: 205137 MWG Class 

117 Diesel Locomotive No W51342; 205146W Coach; and 

205139W Coach. Untested, very good in good boxes. (3)  

($80­$120)

$60

439

Rivarossi HR 2470 HO-gauge Union Pacific Big Boy 4-8-8-4 

Locomotive & Tender No. 4015. Untested, very good/excellent in 

very good box.  ($300­$400)

$200

440
Two HO-gauge American Box Cars. With Kadee couplings. Fair. 

(2)  ($30­$60)
$20

441
Bachmann HO-gauge CN Crane Wagon. With Kadee couplings. 

Good.  ($40­$60)
$30

442
Airfix 54307-5 OO-gauge bogie Siphon G Wagon. Excellent in 

good box.  ($20­$40)
$10

443

Four Ratio kit-built OO-gauge Midland bogie Clerestory Passenger 

Coaches. One missing couplings, one missing a bogie. Fair/good. 

(4)  ($30­$60)

$20

444
Rosebud Kitmaster HO/OO-gauge plastic Motorised Box Wagon. 

Untested, very good in fair/good box.  ($40­$80)
$30

445
HO-gauge Track Testing Well Wagon, with copper weight. With 

Kadee coupling at one end. Good.  ($20­$40)
$10

446
Electrotren HO-gauge MZA (Spain) 2-4-0 Tank Locomotive No. 

179, black. Untested, very good in good box.  ($60­$100)
$50

447
HO-gauge ATSF 0-4-0 Locomotive & Tender "Fort Worth". 

Untested, very good.  ($50­$90)
$20

448

Bachmann Spectrum 81706 HO-gauge 2-10-0 Russian Decapod 

Locomotive & Tender No. 514, black. With Kadee couplings. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($180­$250)

$140

449
Fleischmann HO-gauge Diesel Locomotive, "Burlington" No. 1343, 

silver. Very good in fair box.  ($80­$120)
$40

450
Bachmann HO-gauge Amtrak Crane Wagon. Very good.  

($40­$60)
$30

Great Train Auction May 2019 Page 31 of 42



Lot No. Description Starts at

451
OO-gauge BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 41312, black. Untested, 

very good.  ($40­$60)
$20

452
H&M Motorman S1X 6VDC Transformer-Rectifier Unit. Untested, 

excellent in poor box.  ($20­$40)
$10

453
HO-gauge Santa Fe Diesel Locomotive No. 5903. Untested, good.  

($50­$100)
$30

454

Two Bachmann Spectrum HO-gauge Missouri Pacific bogie 

Passenger Coaches: 89512 Coach and 89511 Combine. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($80­$120)

$60

455

Tenshodo HO-gauge Great Northern 4-8-4 Locomotive & Tender 

No. 2551, black. With Kadee coupling on tender. Untested, very 

good in good box.  ($400­$600)

$300

456

Two Bachmann HO-scale "Plasticville USA" Kits: 45615 

Greenhouse with Flowers, as new in sealed box; and 45979 

Coaling Tower, appears complete, with instructions, in damaged 

box. (2)  ($25­$50)

$15

457
Kleinbahn HO-gauge OBB 4-wheel Guard's Van. Good/very good.  

($30­$40)
$15

458 Quantity of HO/OO-scale Buildings. Good. (24)  ($60­$100) $40

459
Kleinbahn 673/674 HO-gauge electric Signal Set. Excellent in 

excellent box.  ($20­$40)
$10

460
Kleinbahn HO-gauge bogie Refrigerated Wagon "Kuhlwagen". 

Fair/good in fair box.  ($30­$40)
$10

461
Four Kleinbahn 670/671 HO-gauge electric Signal Sets. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($50­$100)
$30

462
Kleinbahn HO-gauge SBB/FFS Ae 6/6 Electric Locomotive. 

Untested, very good in very good box.  ($60­$120)
$50

463
Kleinbahn 362 HO-gauge bogie Auto Carrier, with eight motor-

cars. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

464
Quantity of Model Railway Catalogues and Brochures, mostly 

Faller. All good/very good. (11)  ($30­$60)
$15

465 Pola HO-scale plastic Factory Building. Good.  ($20­$40) $10
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466
HO/OO-scale Diorama: Mining Operation with "Marra" Railway 

Platform. Good.  ($20­$40)
$10

467 HO-scale scratch-built Depot Building. Fair/good.  ($30­$60) $20

468

Kibri 9492 HO-scale "Reichelsheim" Passenger Station Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Very good in 

fair box.  ($30­$60)

$20

469
EDA 222 Power Controller. Input 240VAC, output 0-12VDC 1.5A & 

12VDC 2A & 17VAC 1.5A. Untested, very good.  ($20­$40)
$10

470
Aluminium Flight Case, 460mm x 330mm x 150mm. Very good.  

($20­$40)
$10

471
Two Craftright plastic Carry Cases, 465mm x 360mm x 175mm. 

Ideal for storing HO trains! Very good/excellent. (2)  ($50­$80)
$30

472
Two Heiki HO/OO-gauge plastic Scenic Tunnels, one single and 

one double. Excellent. (2)  ($20­$40)
$10

473

Bachmann E-Z Command Dynamis Wireless DCC Control 

System. Includes Pro Box, Command Station, IR receiver, IR 

extender, wireless Controller, and power. Untested, very good in 

very good boxes.  ($150­$250)

$100

474
Crest CRE-5500 HO-gauge Train Engineer wireless control 

system. As new in sealed packet.  ($30­$60)
$20

475
Quantity of Motors, Gears, and other Parts, for HO/OO-gauge 

Trains. Untested, ranging from fair to very good. (5)  ($30­$60)
$20

476

Large quantity of HO/OO-gauge Track from Peco, Atlas and 

others. Includes straights of various lengths, curves, and a few 

points. Ranging from fair to very good. (60+)  ($20­$40)

$10

477

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes signal controls and crossing boom arm control. Untested, 

all appear very good. (5)  ($30­$60)

$20

478
Quantity of HO/OO-gauge Parts and Modelling Materials. Mostly 

good.  ($30­$60)
$20

479
Large quantity of HO/OO-gauge Wheel Sets, 26mm axles. Very 

good.  ($40­$80)
$30

480
Large quantity of HO/OO-gauge Wheel Sets, including brass, 

23mm axles. Very good.  ($40­$80)
$30
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481
Large quantity of HO/OO-gauge Wheel Sets, including some 

brass, 25mm axles. Very good.  ($40­$80)
$30

482
Large quantity of HO/OO-gauge plastic AR bogies. Very good.  

($40­$80)
$30

483

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes signal controllers and level crossing sound and light 

system. Untested, all appear very good. (5)  ($30­$40)

$20

484
Quantity of HO-scale Buildings from Model Power, Life-Like, Kibri 

and others. Good. (10)  ($50­$100)
$30

485

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes signal controller, welding effects, and flashing lights. 

Untested, all appear very good. (6)  ($30­$60)

$20

486

Ten lengths of Peco SL-100 HO/OO-gauge nickel-silver Flex 

Track. Mostly 900mm lengths, some shorter. Very good/excellent. 

(10)  ($30­$60)

$20

487
Ten 900mm lengths of Peco SL-100 HO/OO-gauge nickel-silver 

Flex Track. Very good. (10)  ($30­$60)
$20

488
SLD PS Series DC Power Supply, 240VAC. Untested, very good in 

original packaging.  ($30­$60)
$20

489 Quantity of Potentiometers and Knobs. Very good.  ($20­$40) $10

490
Eleven heavy-duty Toggle Switches. Good/very good. (11)  

($10­$20)
$5

491

Quantity of CTI Computer Control System Modules and Parts for 

HO/OO-gauge Railways. Includes thirty infrared sensors. Very 

good/excellent.  ($50­$100)

$30

492
Brian Jones IMP On-board Speed Controller. As new in sealed 

packet.  ($80­$160)
$30

493
Quantity of Semiconductors, with some PCB mounts and heat 

sinks. Very good in good plastic case.  ($30­$60)
$20

494 Quantity of small Electric Motors. Good/very good.  ($30­$60) $20

495 HO/OO-gauge plastic 3-track Engine Shed. Good.  ($20­$40) $10
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496
Four HO-scale Building Kits (unassembled); plus some accessory 

pieces. All boxed, condition unknown. (4+)  ($20­$40)
$10

497

Two HO/OO-scale Buildings: scratch-built McDonald's, with 

lighting; and Kentucky Fried Chicken, with lighting and motorised 

sign. Fair. (2)  ($50­$80)

$30

498

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes screw terminal strips, power connectors, and fuse 

holders. Mostly very good.  ($30­$60)

$20

499
Kit-built HO/OO-scale "Farmers Cooperative" Grain Elevator with 

Silos. Good.  ($30­$60)
$20

500
Large quantity of small metal and plastic Gears. Good in very good 

plastic box.  ($20­$40)
$10

501
HO/OO-scale Diorama: Esso Petrol Station with Vehicles. Fair.  

($30­$50)
$20

502
HO/OO-scale scratch-built Diorama: House with Yard. Good/very 

good.  ($30­$50)
$20

503

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes signal controllers, level crossing controller, and level 

crossing light and sound unit. Very good.  ($30­$60)

$20

504

Gaugemaster "Prodigy Advance" DCC Control System. Includes 

base unit, hand controller, power adaptor and instructions. 

Untested, very good in very good aluminium case.  ($150­$250)

$80

505
NJ International Pack of six No. 6000 Twin Coil Switch Machines. 

Excellent in very good boxes.  ($20­$40)
$10

506
Large quantity of HO/OO-scale Foliage and other Scenic Materials. 

Very good/excellent, many in sealed packets.  ($30­$60)
$20

507

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes capacitor discharge units and voice recorder. Very good.  

($30­$60)

$20

508
Assortment of Brushes and Springs for small motors. Good/very 

good.  ($30­$60)
$20

509
Quantity of HO/OO-scale Trees and Foliage. Good/very good.  

($20­$40)
$10

510
Quantity of Model Railway Catalogues, Booklets and Pamphlets. 

Very good.  ($20­$40)
$10
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511
Eight OO-scale Accessory Kits from Cooper Craft and Wiskits. As 

new in sealed packets. (8)  ($30­$60)
$20

512

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes rectifier, infrared sensors, reed switches and magnets. 

Mostly very good.  ($30­$50)

$20

513
Quantity of HO/OO-gauge Passenger Coach Detail Parts. Very 

good.  ($30­$60)
$20

514
Quantity of small electric Motors, including some HO/OO-gauge 

Motors Trucks. Good/very good.  ($30­$60)
$20

515
Quantity of Hornby electric Motor Parts. Good/very good.  

($30­$60)
$20

516
Large quantity of Kadee HO/HOn3 Couplers. Most in sealed 

packets, presumed as new.  ($50­$100)
$40

517
Toy Traders PS243 Power Unit, 240VAC to 12VDC 2A. Untested, 

very good.  ($30­$60)
$20

518
Thirteen HO/OO-scale electric signal Posts, without lamps. 

Good/very good. (13)  ($40­$80)
$30

519
Two HO/OO-scale plastic electric Yard Lights, with pivoting lamps. 

Excellent. (2)  ($15­$30)
$10

520 Five HO/OO-gauge plastic Wagon Bodies. Good. (5)  ($50­$100) $40

521
Large quantity of HO/OO-gauge Track, steel rails on wooden base. 

Includes two crossings. Mostly very good.  ($30­$60)
$20

522
Busch 5961 HO-gauge Infrared Accessory Switch. Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5

523
International Model Aircraft (UK) Power Unit No. 1, 200-250VAC to 

12VDC, 1A. Untested, good.  ($40­$80)
$20

524
Lima Orient Express bogie Pullman Coach. Some damage to one 

side, otherwise very good.  ($20­$40)
$5

525
Mantua 414-063 HO-gauge Burlington Northern GP-20 Diesel 

Locomotive No. 2044, green. Untested, fair in fair box.  ($60­$100)
$40
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526
Lima OO-gauge BR Class 55 Deltic Diesel D9003 Locomotive. 

Untested, very good in good box.  ($80­$120)
$50

527
Four Roco HO-gauge German 4-wheel Container Wagons (without 

containers). Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)
$50

528

Three Roco HO-gauge French 4-wheel Wagons: 46322 Stake 

Wagon with "UASC" Container; 46444 Van "Sernam"; and 47516 

Van. Excellent in very good boxes. (3)  ($90­$120)

$60

529

Fleischmann 4305 HO-gauge Steeple Cab Rack Locomotive No. 

12, blue. With Kadee couplings. Untested, very good/excellent in 

very good box.  ($80­$160)

$40

530
Railtop-Modell 31715 HO-gauge SBB 2-car Articulated Sorting 

Van. Very good/excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

531

Roco 44892 HO-gauge SBB Trailer Coach (unpowered). With 

instructions and accessories. Very good/excellent in very good 

box.  ($50­$80)

$40

532
Bachmann Liliput L388214 HO-gauge SBB 2nd Class bogie 

Passenger Coach, green. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

533

Roco 43512 HO-gauge Swiss Re 4/4 Electric Locomotive "Bahn 

Rail Ferrovia 2000". Recently tested and run by vendor. Excellent 

in good box.  ($200­$250)

$150

534
Roco 44608 HO-gauge SNCF 2nd Class bogie Passenger Coach, 

green & silver. Very good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

535

Roco 43839 HO-gauge German DB BR 103 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in excellent box.  

($200­$300)

$150

536

Roco 63465 HO-gauge French SNCF Diesel Locomotive "FRET" 

No. 468010. Recently tested and run by vendor. Excellent in very 

good box.  ($150­$250)

$100

537

Six Roco HO-gauge German Wagons: 1902 bogie Double Auto 

Carrier; 47689 bogie Flat Wagon with two "TFG" Containers; 

44055 Set of three 4-wheel Cement Wagons; 46954 bogie Swivel 

Top Wagon; 47201 bogie Open Wagon; and 47588 bogie Van. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($150­$250)

$120

538
Roco 46405 HO-gauge OBB 4-wheel Mail Van. Very 

good/excellent in good/very good box.  ($30­$50)
$20

539

Roco 43826 HO-gauge Italian FS E412 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in excellent box.  

($200­$300)

$120
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540
Roco 44655 HO-gauge SBB 1st Class bogie Passenger Coach, 

orange. Very god/excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

541

Roco 62400 HO-gauge SBB Electric Locomotive No. 10439. With 

Lenz DCC fitted, address 5. With instructions, accessories and 

display track. Recently tested and run by vendor. Untested, very 

good/excellent in excellent box.  ($250­$350)

$200

542

Roco 63640 HO-gauge German DB BR 111 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

543

Roco 63460 HO-gauge French SNCF Diesel Locomotive No. 

68007. Recently tested and run by the vendor. Excellent in 

excellent box.  ($150­$250)

$100

544
Roco 44062 HO-gauge SNCF 2nd Class bogie Passenger Coach, 

blue. Very good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

545
Roco 44666 HO-gauge Austrian OBB Eurofima bogie 2nd Class 

Passenger Coach. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$20

546

Three Roco HO-gauge French Eurofima bogie Passenger 

Coaches: 44654 1st Class, silver; 44667 1st Class, silver; and 

44658 1st Class, orange. Excellent in very good boxes. (3)  

($100­$200)

$70

547

Three Roco HO-gauge Austrian Domestic bogie Passenger 

Coaches: 44487 1st Class; 44484 2nd Class; and 44488 2nd 

Class. Excellent in very good boxes. (3)  ($90­$120)

$60

548

Three Roco HO-gauge Italian Eurofima bogie Passenger Coaches: 

44660 2nd Class; 44637 2nd Class; and 44656 1st Class. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($120­$180)

$90

549

Two Roco HO-gauge Belgian Eurofima bogie Passenger Coaches: 

44646 2nd Class, blue & pink; and 44351 2nd class, silver & blue. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)

$60

550
Roco 46255 HO-gauge Dutch 4-wheel Van "ElectroRail". Excellent 

in very good box.  ($50­$100)
$30

551

Five Roco HO-gauge German Goods Wagons: 47741 bogie 6-axle 

Low Loader with Container; 66584 bogie Flat Wagon with two "Willi 

Betz" Containers; 46780 bogie Flat Wagon with three "Cho Yang" 

Containers; 47216 bogie Open Wagon; and 47700 4-wheel Sliding 

Roof Van. Excellent in very good boxes. (5)  ($200­$300)

$200

552

Roco 63534 HO-gauge SBB Electric Locomotive De 4/4 1665, 

maroon. With Lenz DCC fitted. Recently tested and run by vendor. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($250­$300)

$180
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553

Roco 43011 HO-gauge Trans Europ Express Diesel Passenger 

Set. Contains Locomotive, Dummy Locomotive and two bogie 

Passenger Coaches, with Lenz DCC fitted. Plus 43014 Set of three 

extra Passenger Coaches with lighting. Recently tested and run by 

vendor. Untested, very good/excellent in very good boxes. (2)  

($400­$600)

$300

554

Roco 63530 HO-gauge Swiss SBB Ae 4/6 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($200­$300)

$150

555

Roco 43024 HO-gauge SBB Setal Suburban Electric Passenger 

Set: Locomotive; Dummy Locomotive; and two 1st/2nd bogie 

Passenger Coaches. With LokPilot DCC Fitted. Recently tested 

and run by vendor. Untested, very good/excellent in good box.  

($300­$500)

$250

556

Roco 63883 HO-gauge BLS Electric Locomotive No. 252. With 

Lenz DCC fitted, address 26. With instructions and accessories. 

Recently tested and run by vendor. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($250­$300)

$190

557

Two Roco HO-gauge Belgian Eurofima bogie Passenger Coaches: 

44567B 1st Class; and 44661 2nd Class. Excellent in good/very 

good boxes. (2)  ($80­$120)

$70

558

Two Roco HO-gauge Italian Eurofima bogie Passenger Coaches: 

45428 1st Class; and 45219 2nd Class. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($80­$120)

$60

559

Two Roco HO-gauge Austrian bogie Wagons: 47684 Stake 

Wagon; and 47355 Tank Wagon "VTG". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

560
Tyco HO-gauge B&O 2-8-2 Locomotive & Tender No. 4073, black. 

Untested, good in poor box.  ($150­$250)
$100

561

Model Power 1026 HO-gauge D&RGW Bumble Bee Goods Set. 

Includes 0-4-0 Diesel Switcher; bogie Open Wagon; bogie Box 

Car; bogie Crane Truck; and Power Controller. Without track. All 

with Kadee couplings. Untested, very good in good box.  

($150­$200)

$100

562

Twelve Roundhouse HO-gauge UP PFE bogie Refrigerator Vans, 

orange. All with different running numbers, all with Kadee 

couplings. Very good in very good carrying case.  ($200­$300)

$150

563

Eight Lima Railways Catalogues: 1977-78, 1978-79, 1981-82, 

1982-83, 1983-84, 1985-86, 1986-87, and 1994. Very good. (8)  

($20­$40)

$10

564
Ian Kirk No. 704 HO-gauge plastic LNER Brake Van Kit 

(unassembled). As new in good sealed packet.  ($30­$60)
$20

565
Three Great Northern Railway Items: two cloth badges, as new in 

sealed packets; and a metal medallion, very good. (3)  ($20­$40)
$10
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566
Book: "Southern Pacific Steam Locomotives", Ronald Duke, 88pp 

hard cover (Golden West 1962). Good.  ($20­$40)
$10

567 Six Model Railway Magazines. Good. (6)  ($10­$20) $5

568

Four HO/OO-gauge Items: Lima LMS 0-4-0 Tank Locomotive; two 

Tri-ang Tenders; and body only from "Evening Star" Locomotive. 

Fair. (4)  ($20­$40)

$10

569
Rivarossi Catalogue: "Railways and Their History". Fair/good.  

($15­$30)
$10

570 Two Track Plan Booklets (Kalmbach). Very good. (2)  ($10­$20) $10

571 Pack of Amtrak Playing Cards. Very good in good box.  ($15­$30) $10

572
Piko BR89 HO-gauge "Old Timer" 0-6-0 Tank Locomotive, green. 

Some parts detached. Untested, fair in good box.  ($30­$60)
$15

573

Three Mantua 1860 HO-gauge Western & Atlantic bogie 

Passenger Coach Kits (unassembled). All appear complete, with 

instructions. Excellent in very good boxes. (3)  ($20­$40)

$15

574
Tyco HO-gauge Conrail Bo-Bo Diesel Locomotive No. 4015, blue. 

Untested, fair/good.  ($30­$60)
$20

575

OOO-scale Items: four Lone Star diecast Signals, fair/good in good 

box; and nine plastic Telegraph Poles, mostly very good.  

($30­$60)

$20

576
HO/OO-scale Diorama: Wedding at Church; plus smaller park 

scene. Good. (2)  ($30­$60)
$25

577
HO/OO-scale Diorama: Mini Putt-Putt Golf Course. Good.  

($30­$60)
$20

578

Vollmer 5514 HO-scale Hydro-boiler Oil Refinery Kit 

(unassembled). Without instructions appears otherwise complete. 

Plus set of six extra tanks. Very good/excellent in very good boxes. 

(2)  ($20­$40)

$10

579

The Gould Company HO-gauge USRA-ARA Class III bogie Tank 

Wagon. Built from kit, with Kadee couplings. Excellent in very good 

box.  ($15­$25)

$10

580
Olympia (Japan) HO-gauge brass 2-8-0 Locomotive & Tender, 

black. Untested, excellent in good box.  ($250­$350)
$180
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581
Three OO-gauge SR bogie Clerestory Passenger Coaches. One 

missing bogies, one missing a coupling. Fair/good.  ($30­$60)
$20

582
Lone Star EL184 Power Control Unit. Input 200-240VAC, 2 x 

12VDC 0.38W. Untested, fair.  ($20­$40)
$15

583

Three Jouef OO-gauge BR bogie Passenger Coaches, blue & 

white: one 1st Class and two 2nd Class. Very good in good boxes. 

(3)  ($50­$100)

$40

584
Eleven Kleinbahn TT-gauge Goods Wagons. Two have some 

missing parts, fair; the others good/very good. (11)  ($50­$100)
$40

585
Lone Star OOO-scale plastic 2-storey Thatched Building. 

Good/very good.  ($20­$40)
$5

586
Nine sections of GT N-gauge Flex Track, 730mm lengths. Very 

good. (9)  ($30­$60)
$20

587

Bertren N-gauge NSW 441 Class Diesel Locomotive No. 44100 

with 4-wheel Van "Schweppes". Tested by vendor and working. 

Untested, good. (2)  ($150­$250)

$100

588
Kato N-gauge 10-341 E1 Series 4-car Bullet Train Set. Excellent in 

excellent plastic storage case and cardboard sleeve.  ($150­$250)
$100

589
Eleven N-Gauge Wagons, most missing bogies, and other parts. 

Fair. (11+)  ($40­$80)
$20

590

Large quantity of N-gauge Flex Track from Peco, GT and others. 

Approx. thirty pieces, lengths from 500mm to 900mm. Fair/good. 

(30+)  ($60­$100)

$30

591
Quantity of N-gauge Flex Track from Wrenn and Peco, lengths 

from 500mm to 900mm. Fair/good. (20+)  ($30­$60)
$20

592
Ten mostly Atlas N-gauge bogie Wagons. Very good/excellent, 

four in very good boxes. (10)  ($100­$200)
$70

593
Two Kibri 7615 N-scale Accessory Sets. Very good in good original 

packets. (2)  ($20­$40)
$10

594

Two Bachmann 53-1041-14 N-gauge 65-foot Standard Combine 

Coaches "Pennsylvania" No. 6901. Excellent in good boxes. (2)  

($40­$60)

$30

595

Minitrix N-gauge 0-6-0 Locomotive & Tender "Atchison Topeka & 

Santa Fe" No. 64. Missing smoke stack and whistle. Untested, 

fair/good.  ($50­$100)

$30
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596
Two Kibri N/Z-scale Viaduct Kits: B-7640 and B-7644. Good in 

good boxes. (2)  ($30­$50)
$20

597

Morley Vesta Zero Two N-gauge Dual Power Controller, 220-

240VAC; plus custom-made Layout Switch Panel. Untested, very 

good. (2)  ($50­$100)

$40

598

Kato N-gauge 10-177 251 Series "Super View Odoriko" 6-car 

Electric Set. With instructions and decals. As new in excellent 

plastic storage case.  ($200­$300)

$100

599
Large quantity of N-gauge foam Track Underlay. Mostly used but 

generally good, one roll new in sealed packet.  ($20­$40)
$10

600
Nine Model Power N-gauge CP bogie Passenger Coaches, silver 

& red. Excellent in excellent boxes. (9)  ($100­$160)
$80

601
Marklin Mini-Club 6729 Z-gauge 240VAC Power Controller. 

Untested, excellent in very good box.  ($30­$60)
$20
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